

## OANDA GLOBAL MARKETS LIMITED

# 使用條款協議

### 注意：—

OANDA Global Markets Limited（「OANDA」或「我們」）網站為由OANDA Global Corporation及其聯屬企業（「Oanda集團」）經營的各個網頁的一部分。為方便閣下起見，OANDA可在其網站或其他地方提供產品、流動應用程式、工具和程式以供使用及／或下載。為閣下提供本網站及工具的相關條件，乃閣下在不修改本協議所載條款、細則及通知（「使用條款」）的情況下加以接受。閣下使用本網站及／或工具，即構成閣下同意遵守本使用條款。

OANDA保留相關權利而可在不作通知的情況下更改本使用條款，而閣下有責任定期審閱本條款，以了解任何可能影響閣下持續使用本網站及／或工具的更改。

### 1. 個人及非商業用途

本網站及工具乃供閣下作個人和非商業使用。閣下不得修改、複製、分發、顯示、執行、重現、授權或出售從本網站或工具取得的任何資料、產品或服務。閣下不得使用任何電腦化或自動化機制（包括網絡抓取器、蜘蛛或機械人）以存取、擷取或下載任何資料（而不限於從本網站或工具）。

### 2. 第三方

閣下與本網站和工具中所包含的第三方（包括廣告客戶）的任何往還，以及閣下從彼等取得的任何條款及細則、保證或聲明、貨品或服務均僅涉及閣下與該第三方，而OANDA對這些往還或促銷的任何部分概不負責或法律責任。

### 3. 連結

對於本網站包含的通往由第三方（並非OANDA的聯屬人）控制或提供的網站之任何連結，OANDA概不對這些連結網站上登載或提供的任何資料、材料、產品或服務負責，亦概不認可或推薦這些連結網站上登載或宣傳的任何此等產品、服務或資料。如閣下在自己的網站上設置通往OANDA網站的連結，閣下不得表明或暗示與OGM有聯屬關係或者OGM認許在閣下網站上所提供或宣傳的內容、服務或產品。此外，未經我們明確書面許可，閣下不得使用任何OANDA集團商標。

### 4. 非法或受禁使用

閣下不得使用本網站及／或工具作任何非法或本使用條款所禁止的用途。閣下不得以違反任何特定國家或司法管轄區的任何當地法律或規例之任何方式使用本網站或工具。閣下不得以任何方式使用本網站及工具，而可能會損害、停用、窒礙本網站或工具，或者干擾任何其他方使用或享用本網站或工具。閣下不得試圖未經授權而存取本網站或工具，或任何與本網站或工具相連的帳戶、電腦系統或網路。閣下不得試圖透過任何並非藉本網站及工具有意提供的方式存取任何材料或資料，包括透過使用任何自動化機制或系統（包括網絡抓取器、蜘蛛及機械人）。

### 5. 使用通訊或服務

本網站可能包含網上通訊設施和服務，例如佈告板或聊天板。閣下同意使用這些設施和服務，以登載、發送和接收與這些設施相關的適當訊息。閣下不得使用通訊服務來發佈、分發或散佈

任何不當、褻瀆性、歧視性、猥褻或非法的主題、訊息或材料，或者宣傳或買賣任何商品或服務。OANDA並無責任監察通訊服務，但保留相關權力而可審閱任何材料並全權酌情決定將之從通訊服務中移除。OANDA亦保留相關權利而可隨時在無須給予理由的情況下終止閣下對通訊服務的存取，恕不另行通知。

## 6. 提供予OANDA的材料

OANDA概不主張擁有閣下向OANDA提供的任何材料，或閣下登載、上傳、輸入或提交到本網站供普眾大眾或任何私人或公共群組成員審閱的任何材料。儘管如此，一經向本網站提供此等材料，閣下即授予OANDA及其代理人就網站運作而使用閣下所提交內容的許可，包括但不限於複製、重新發佈、傳送、公開展示、編輯、翻譯和重新格式化閣下提交的內容以及就閣下提交的內容發佈閣下姓名的權利，而無須就此向閣下作出補償。閣下保證，閣下不受限制地擁有並掌控對所提交內容的全部權利。

## 7. 概無重新發佈權

閣下同意，未經我們明確的書面許可（我們可全權酌情決定不給予有關許可），閣下不得重新發佈、複製、修訂或以商業方式利用本網站或工具上的任何材料。

## 8. 概無投資意見

本網站及工具所載資料並無考慮任何特定收受人的特定投資目標、財務狀況或需要。我們並不認許或推薦任何證券、貨幣或其他金融產品。我們並不聲明或擔保本網站或工具上的任何內容屬準確，或有關內容是各市場的完整摘要或陳述。本網站及工具中的任何內容均無意作為投資、法律、稅務、會計或其他專業意見，且不應依賴來自本網站及工具的任何報告、數據或資料以作出財務決策。

## 9. 產品及工具

OANDA概不保證使用任何工具所產生的結果或輸出的準確性。工具為OANDA及 / 或我們供應商的版權作品，並受版權法和國際條約條文的保護。如果某工具附帶最終用戶授權協議，則閣下對該工具的使用受該協議的約束，而且閣下必須同意該最終用戶授權協議的條款及細則才能安裝工具。如果某工具未被最終用戶協議涵蓋，則OANDA謹此授予閣下按照本使用條款使用該工具的可撤銷、個人、不可轉讓之授權，而不可作其他用途。除非附帶的授權協議明確允許，否則本網站或工具的任何重現、重新發佈、反向工程或反編譯均被法律明確禁止，更可能會引致嚴重的民事和刑事處罰。閣下不得以工具作任何非法用途，或用以侵犯他人的合法權利，或連帶出售任何非法的或OANDA合理認為會對我們的聲譽、本網站或工具造成負面影響的服務或產品。

## 10. 免責聲明

本網站和工具及其中所包含或可從中存取的任何內容或軟件均按「原狀」基準提供。我們概不就工具或網站內包含的或可透過使用工具或網站獲得的任何資料或金融市場相關報價的準確性、及時性或完整性作出任何類型的聲明或保證。這包括第三方在網站上提供的或可透過使用工具存取的任何資料。除任何適用法律規定的範圍外，OANDA不受限制地表明不會作出任何關於非侵權、適銷性或適合作任何特定用途的明示或默示保證或條件，亦不保證本網站或工具或其中任何內容將不會間斷或毫無錯誤或者瑕疵將得以修正。

使用工具及本網站的相關風險概由閣下自行承擔，閣下將對因使用工具及本網站所產生的任何損失承擔全部責任。在任何情況下，OANDA及其董事、高級人員、僱員、代理人、供貨商、供應商或分銷商都無須就下列各項對閣下或任何第三方承擔責任：—

- (a) 由於網站上發佈或透過使用工具提供的任何金融資產的資料或價格或者網站或工具的任何錯誤或遺漏而產生的任何類型的損失或損害。
- (b) 基於在網站上發佈或透過使用工具取得的資料的任何訂單 / 指令、投資決定或第三方商品及服務的購買所產生的任何類型的損失或損害
- (c) 任何間接、特殊、附帶、懲罰性或相應而生的損失或損害。
- (d) 根據任何法律責任理論（無論是合約、侵權、嚴格法律責任或任何理論），任何由於使用或無法使用工具或網站或其中包含的內容而直接或間接造成的任何類似損害，即使OANDA已獲告知有關的可能性。

如果閣下對本網站的任何工具或任何部分或本使用條款中的任何條文不感滿意，則閣下的唯一及獨有補救是終止使用本網站及工具。

閣下同意向OANDA、其母公司、附屬公司、聯屬人、董事、高級人員及僱員作出彌償，使前述人士免受任何第三方主張的或因閣下在網站或工具上的使用或行為而產生的任何申索、索求或損害（包括合理律師費）的影響。

## 11. 知識產權

本網站及工具受版權法及國際條約條文的保護，不得予以全部或部分複製或模仿。這包括來自本網站及工具的標識、商標、圖像、文字和影像，未經OANDA、其母公司OANDA Global Corporation或其任何聯屬公司的書面許可，不得予以複製或轉傳。

閣下對本網站及 / 或工具的使用乃受所有適用法律和規例約束。閣下同意，使用本網站不會在閣下與OANDA之間設定任何合資、合夥、僱傭或代理關係。若本使用條款的任何部分（但不限於上文所載的保證免責聲明及法律責任的限度）依據適用法律被裁定為無效或不可強制執行，則無效或不可強制執行的該條文將視作被一項其用意與原條文匹配的有效及可強制執行的條文取代，且本使用條款的餘下條文將持續生效。